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A lel oly t évszázad a gőz, a villamos­
ság a haladás korszaka volt. Ninos 
nép, nincs ország, melyen ennek nyoma 
meg nem látszanék A kor, de külö­
nösen a kormányok és az állam­
fők álláspontja, tényekben nyilvánuló 
felfogása az, hogy a civilizationak 
terjednie kell, ha vér marad, ha tűz 
támad is nyomán. De ez nem a mi 
dolgunk, ez politika.

A rohamos haladás kissebb terü­
letben egy-egy helyen alig látszik 
meg jobban, mint Budafok községben.

Ez az oka, hogy a különben száraz 
statistical adatokat első czikk tárgyává 
teszem, mert igazán érdemes eme 
rendkívüli, majdnem tüneményes fej­
lődéssel foglalkoznunk annál is inkább 
mert e lap múlt számában — nézetem 
szerint is teljes joggal —az állíttatott, 
hogy járási községeink közül első 
sorban Budafok van hivatva a vezér­
szerep betöltésére.

Bemutatom először is, hogy mi 
volt Budafokon 10 évvel ezelőtt és 
az mivé fejlődött. Tehát: 5243 lólek- 
szám volt 720 házban. Most 933 ház­
ban a lakosság száma 7428.

Iskolája volt Budafoknak 1890-ben 
9. Ebben működött 9 tanító és tanítónő 
643 gyermek oktatásával. Ma van 14

iskolánk, melybe 888 gyermek jár, 
kiknek tanítását 14 tanító és tanítónő 
eszközli. Ennek megemlítésekor nem 
mellőzhetem annak — ha mindjárt 
csak kitérőleg is — felemiitését, hogy 
a leánygyermekek a magyar nyelv­
ben (vett értesülés szerint) sokkal 
nagyobb haladást mutatnak föl, mint 
a fiuk- Az erre vonatkozó magyarázatot 
hiszem, hogy szakférfiú tolla fogja 
megadni. Most azonban folytatom.

Nem terjeszkedhetem ki arra, hogy 
kereskedőink és iparosaink száma 
mennyivel növekedett. Ezen kérdésre 
a válasz az, hogy : a lélekszám ará­
nyában.

A már meglevő gyáraink közöl 
a lefolyt évtized alatt világforgalomra 
berendezetten nagyobbittatott 3. llag- 
genmacher sörgyára; Francois és Tör­
ley pezsgőgyára.

Gyárról lévén szó, constatálom, 
hogy alapittatott 6 és pedig l gőz- 
förész gyár (Eberhardt V.); 1 favágó 
gyár (Waltz); 1 gyufa gyár (Unió); 
1 dugó gyár; 1 pezsgő gyár (Eber- 
liardt A); 1 cognac gyár (Kvirthy); 
és két szik viz gyár (Verwagner, Haas);

Hivatalok és intézetek tekinteté­
ben fejlődésünk a kvetkezö : A jegy­
zői hivatal rendszeresítésével újonnan 
szerveztetett két jegyzői állás. Orvosa­
ink száma szaporodott egygyel. Ala­

pittatott a „budafok és vidéke“ takarék­
pénztár. Kaptunk pézögyi biztosságot; 
létesittetett borvizsgálő állomás. Meg­
alakult az ipartestület, — a hegy­
község.

Szerveztetett ev. református,- izra­
elita és baptista hitközség. Építtetett 
a kor igényeinek megfelelő szálloda 
(,,Erzsébet‘‘)

A község hatásköre s a hivatal­
nokok teendője szaporodott a bely- 
pónzszedési jog, — a kövezetvám, — 
az állami anyakönyvezetői hivatal, — 
a szónkéneg raktár, — a szőllőtelep, 
—- az útadó, a büntető és perrendtar­
tási törvény módosítása, — a fizetési 
meghagyások és kissebb polgári peres 
ügyek, — az országos betegápolási 
pótadó, — a munkás és a mezőrendőri 
törvény nyel járó kötelességek és jogok 
teljesítésével.

Szándékosan hagytam utoljára a 
haladási kor öt lényeges tényezőjét, 
melyekre közönségünk joggal büszke 
lehet: az általános kövezetei, a táv­
beszélőt, a villám világítást, a vízveze­
téket és a villamvasutat, melyek kö­
zöl az utolsó négy fejlődésünk igazo­
lására oly hatalmas bizonyíték, mely 
előtt a legsárgább irigységnek is kala­
pot kell emelnie, mert ehhez igazán 
nem kell kommentár.

Talán első helyre kellett volna

A ..Budafok és Vidéke“ tárczája.
A hit.

Korosom a boldogságot,
Mondjátok hát, hol lelem meg ;
Erdőt, mezőt, fát s virágot —
Megkérdeztem, nem felölnek.
Virágillat és madárdal,
Andalítják a lelkűmet,
De ha a dal őszszel elhal —
Sötét kétség majd eltemet.

Nyári estén patak partján,
Hol virág nyílik ozrivel,
Zaj után a kedves magány —
Mélabúmat temeti el;
A tova siető habok 
Édes titokról suttognak,
8 mórt, hogy mégis oly bús vagyok ?
Én nem születtem boldognak.

Téli estén ha kígyódnak,
Csillagai a kők égnek;
Halvány főnynyel toli holdnak. —
Sugárival úgy rezegnek.
Mint bámulom s mint szeretem —
A természet titkos álmát,
S óhajtom, hogy alvó lelkem,
Szebb valóra ébredne át.

De mi ez V halk zene szólal,
Kis templomhoz vagyok közel,
Az orgona hangjaival,
Buzgó fohász úgy esdekel.
Gondolatom Istennél jár,
Ajkaimon ima lebeg,
S o szent helyen visszhang gyanánt — 
Boldogságom született meg.

Maller Irén.

Egy ostoba tréfa.
— Benesch Henriktől. —

Mégis csak szép dolog az a szalma öz­
vegység. Kényelmesen fekszem az ágyban abba í j 
az órában is, a melyben az ón szelíd kis fele- ' 
ségem, — nem lilában Aurora a neve, — mai | 
nagy dérdurral ki szokott kergetni a tollak ; 
közül.,

En ugyanis nagy alvó vagyok Most nya- ! 
ral s üdülhet a zöldben, én itthon teszem azt, 
kiki a saját Ízlése szerint.

Ma is szerelnék még egy negyedórácskái j 
feküdni, de a kedves nap lassanként oda iopó- 
zik az ágyamhoz és vánkosomnak egyik csücs­
két, a másik mán kedvesen megaranyozza, mig- 
végie az én fáradt fejemet is egy, minden esetre 
meg nem érdemelt, sugárkoszoruval veszi körül, 
mely az utolsó szendorgést is elűzi szememből. 
Így tulajdonképen ugyanazt cselekszi, a mit a 
nőm, csak egy kissé csendesebben.

Ah, ime már ott dugja be kedves ház- 
inesternónk Závárosnó papramorgótól illatos 
fejét az ajtónyitáson, hogy a dolgok mibenléte 
után lásson mert kötelezte magát, hogy nőm 
távollétében ő vezeti a gazdaságot.

— Jó reggelt nagys. ur, szabad... . ?
— Csak jöjjön, jöjjön, Závárosnó, annyira 

már készen vagyok. Závárosnó a hálószobába 
surran egy óriás kannát cipelve magával, és 
még mielőtt időm volna kérdezni, mit akar az­
zal, már csobog a mosdó asztalban.

— „Ejnye, mit csinál ott, Závárosnó?“
— „No hát a lavórt töltöm tele mosdani1"
— „Juj, ha a nőm látná, az a mosdó 

asztal épen nem mosdásra való.“
— Hát mire?

— Csak mutatni.
— Ugyan menjen, nagyságos ur, köteked­

jék mással.
— De nem, eszemben sincs, hogy magá­

val kötekedjem. Tudja, a dolog úgy áll : A 
mosdó asztal, mint itt látja, igen szép modern 
bútordarab, páezolt fából, nagyon gyakorlatia­
san berendezve, csak az egy a hibája, hogy 
minden vízcsepp, mely a fára esik, világos föl­
tett hagy maga után: mivel pedig a felesé­
gem igen akkurátus asszony és holmijait sze­
retné szépen tartani, ezért itt sekinek sem sza­
bad mosdania, és nem is mosdott még senki.

— Ah úgy, ezl bizony tudni kell de ké­
rem nagyságos ur, hát az ágyban sem szabad 
aludni és a szekrényekbe sem berakni ?

— Nem, azoknak nem árt.
— Kezét, csokolom, nagyságos ur, a jövőre 

nézve hova öntsem hát a vizet?
— Oda át, Závárosnó asszonyom a ven­

dégszobában a vasmosdóba
Závárosnó eltűnik és én épen követni aka­

rom, mikor pokoli zaj, melyet Závárosnó hangja 
diadalmasan tulharsog, töri meg a csendet.

— Ez már mégis csak sok, ilyen szemte­
len dög! No megállj, mindjárt kisegitlek gör- 
hes luder!

Felrántom az ajtót és kiiramodik halálos 
rémülett, közt egy macska nyomon követve egy 
csizmahuzó által melynek Závárosnó asszony 
gyöngéd jobbja kölcsönzött erőt és életet.

En egy oldalugrással még szerencsésen 
menekülök a csizmahuzó elől és fölkiáltok:

— Mi az, mi történt?
— Kérem, nagyságos ur, én bejövök, hát 

a Mayerné macskája hosszan nyújtózkodva az 
ágy közepén fekszik, ilyen szemtelenség 1 Kár,
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tennem, de szivünkben úgy is azon 
a helyen áll azon haladás, melyet a 
magyarosodás terén a múlt évben 
elértünk akkor, midőn járásunk fő- 
szolgabirájának elnöklete alatt meg­
tartatott Budafokon az első magyar 
nyelvű közgyűlés.

Nehogy azonban teljesen mellőzöt- 
tek legyünk, s különösen pedig azért 
liögy mi sem maradjon el mi hala­
dásunkat bizonyítja, meg kell emlit- 
nem, hogy ide s tova két éve már 
annak is, hogy e lap hasábjain nyil­
vánosan beszámolhatunk a közérdekű 
dolgokról; vitatkozhatunk, kiálhatunk, 
panaszkodhatunk, ha mindjárt: süket 
füleknek is.

K.

A kenyér.
Emeljünk kalapot Budafok község polgár­

ságának ifjai előtt! Megérdemlik. Nemcsak a 
gondolatot akarom bennük megdicsérni, mely­
nek eredményekép rendezték a f. hó 2-án 
megtartott, szegény családok segélyezésére 
irányuló tánczmulatságot, de ki akarom emelni 
azon buzgó odaadást, azon lankadatlan tevé­
kenységet, melyet az ügy érdekében elkövettek 
s azonkívül bemutatom őket az intelligentiának 
azon fokán, melyre nemcsak hozzátartozóink, 
de egész községünk büszke lehet.

A mulatság részletes anyagi sikeréről 
más helyen történik a beszámolás, itt csak 
végeredménykép és erkölcsi tekintetben fog­
lalkozom vele.

E sorok írója őszintén és kellemes meg­
lepetéssel látta a mulatságon jelen lenni közsé­
günk vezérembereit, de különösen kellemes 
látványul szolgált az „Erzsébet“ szálloda ügye­
sen feldiszitett termeiben a legfesztelenebb jó 
kedéllyel, de amellett a csak megkívánható 
correctség határain belül hullámzó közönség.

Szinte bámulva szemléléltem a szebbnél 
szebb asszonyokat, leányokat, s az őket a leg­
tökéletesebb udvariassággal környelező és kö- 
rülrajló ifjúságot Alig hogy megfigyelhettem 
egy izzó szemű barna szépséget, máris mintegy 
debejes hatalom vonzotta tekintetem egy áb­
rándos szőke felé. Szinte belefáradtam, s olyan

formán éreztem mint az éhező ki elébo várat­
lanul lucullusi lakoma tárul. Bár nehezemre 
esik, de mégsem folytathatom e részt tovább 
mert már igy is nagyon eltértem tárgyamtól, 
miért is bocsánatot kell kérnem, de hiába I: 
„szép ami és aki szép és a „vén kecske is 
megnyalja a sót/'* Megemlítem még, hogy a 
rendezőjét dicsérő négyeseket 34—40 pár tán- 
czolta.

Azonban czélom nem az anyagi siker 
méltatása, bár az elért és kimutatott eredmény 
a megköveteli, hogy figyelmen kívül ne hagy­
juk. 753 K. 76 fillérből 509 K. 38 f-t, — tehát 
félezer koronát fordít most ifjúságunk szegény­
sorsú családok segélyezésére. Olyan összeg, 
mely oly községben mint Budafok, bizonyos 
ideig és helyesen beosztva, megfelelő helyen 
alkalmazva, észrevehető segítséget nyújt. Given 
m. m. burgonya és 12 zsák liszt fog a szűk öl­
ködők között kiosztatni, s a fennmaradt összeg­
ből a legszegényebb családoknak fog esetleg 
ruhanemű vétetni.

Ezen szép eredménynek azonban erköl­
csileg is van még kihatása a társadalom minden 
osztályára. Hazudnék, ha azt mondanám, hogy 
községünk intelligens eleme nem teszi meg 
kötelességét szegény sorsú embertársainkkal 
szemben, Ez oldalon nem kell buzdítás.

A jó példa hat lefelé is Kik az adományra 
reá vannak szorulva, ezek után látni fogják, 
hogy nincsenek elhagyatva. Vannak kik átérezni, 
belátni tudják nyomorú helyzetüket és tőlük 
telhetőleg iparkodnak és sietnek segíteni. Tapasz­
talják, hogy van szivünk a szánalom, a rész­
vétre és van akaratunk és tehetségünk enyhitni 
a bánatot, a nyomort.

Fiatal rendező barátainkat őszinte örömmel 
üdvözöljük és nyíltan kijelentjük, hogy büszkék 
vagyunk reájuk. Isten tartsa, éltesse őket!

* Hohó I ! csak megnyalná 1
Szerk.

HÍREK.
— Kamarazene estély, Csupán száraz tények­

kel számolhatunk be. Hat és fél órakor tegnap 
este a vednöknők, Hegedűs Sándorné és gróf Fes- 
tetich Andorné ő nagyméltóságaik jelenlétében 
kezdődött meg az úgy anyagi mint erkölcsi siker­
ben fényesnek bizonyult hangverseny, melynek 
műsora a következő volt: I. Mendelssohn zongora 
hármas (c-moll) (allegro energico e confuoco— an­
dante espressivo — allegro appassionato). Elő­
adjak : Györy Sándorné urh. Tahy Ivan és Will- 
mouth Bódog urak. 2. a) Hildach Eugen »Mein

liebchen ist ein Weber...« b) Eckert Károly 
»Lied«. Dalok, énekli Pleskott Rezsőné úrh. zon­
gorán kiséri Dr. Grimm Ferencz úr. 3. Vieuxtemps 
»Keveria< hegedűn előadja Tahy Iván úr zon­
gorán kiséri Györy Sándorné úrh. 4. a) Liszt 
»Consolation« b) Liszt »Rigoletto ábránd« zon­
gorán előadje Gyöngyöshalászy Takách Zoltán 
zongora-művész úr. 5• Lőwe »Az óra« ballada 
énekli Girardi Rezső úr, zongorán kiséri Dr. 
Grimm Ferencz úr. 6. a) Simon »Bereen.se« b) 
Popper »Gavotte« gordonkán előadja Willmouth 
Bódog ur, a m. k. opera magángordonkása, zon­
gorán kiséri Dr. Grimm F. ur. 7. Braga »Szerenád« 
ének-, gordonka- és zongorára. Előadják Pleskott 
Rezsőné urhölgy, Willmouth Bódog és Dr. Grimm 
Ferencz urak. 8. Chován »Pusztai hangok« zon­
gorán 4 kézre előadják Girardi Rezső és Dr. 
Grimm Ferencz urak Nincs helyünk, hogy rész­
letezzük és külön méltassuk az egyes szereplők 
működését. Ismert nevű művészek és müvész- 
dület tánsok leptek föl, kiket dicsérni nem helyes 
mert hiszen az nyilvánvaló, hogy amit előadtak 
az csak szép lehetett. Azt hallani és igy élvezni 
kellett. A siker, szépségében utolérte a jótékony 
czél fönségét. A tiszta jövedelem ez ideig 1400 
K-át meghalad. A hangverseny 749 órakor ért 
véget.

— Jótékonyság. A budafoki ifjúság áltál 
e hó 2-án rendezett tánczmulatság tisztajövedel­
méből vásárlóit élelmi szerek kiosztása a f. hó 
io-én d. u. I órakor kezdődik az »Erzsébet« 
szállodában. Közönségünket fölkérjük, hogy oda 
hatni szíveskedjenek, hogy erről szegény sorsú 
polgártársaink minél szélesebb körben értesí­
téssé nek.

— A biai hitelszövetkezet fobr 17-én d. u.
3 órakor saját helyiségében tartja ötödik évi 
rendes közgyűlését. Ennek a csupán heti üzlet­
részekből gyümölcsüztető és kölcsönző szövet­
kezetnek a vagyona 1900. évi deczemb. 31-én 
150569 korona 32 fillér. Tagjainak száma 815 
tag 3674 üzletrészszel. A jelenleg leszámolás 
alatt álló 1896-os évtársulat öt év alatt össze­
gyűlt vagyona tőkében 79612 korona, nyere­
ményben 14544 korona, 50 fillér. — Hogy 
mennyire örvend a pártolásnak ez a pénzintézet, 
bizonyítja az a körülmény, hogy a feloszló 
évtársulat helyébe alakuló 1901-es évtársulatba 
eddig 340 tag lépett be több mint 1600 üzlet­
részszel.

— Farsang vége. Csörgös sipkával ábrázol­
ják Karneval herczeget. Amint máskor senki meg 
nem merne tenni, az különösen a farsang utolsó 
napjaiban egészen természetesnek tűnik fel. A 
budafoki társas- és olvasókör vigalmi bizottsága 
az e hó l6-án tartandó tréfás farsangi estély 
sikerének előmozdítására kiküldte kebeléből a 
„bolond bizottságot“ mely feladatának lázas 
tevékenységgel iparkodik megfelelni. Nem árul­
kodhatunk de azt jelezzük, hogy mindkét nem 
részről többen lesznek jelmezben, mi a mulatság 
fényét és Ízlését nagyban fogja előmozdítani.

hogy mindjárt a kölykeit is be nem hozta 
magával. De ugyancsak eldöngettem.

No, ha csak ennyi az egész, legyen 
nyugodt és hozza be a kávémat.

Ót perez múlva egész nyugalommal élve­
zem a reggeli kávémat és a reggeli lapot s az­
tán szabad napom robotjához fogok: jelentést 
teszek az én isteni feleségemnek.

„Závárosné asszony szorgalmasan leporol 
minden, a kanári naponkint megkapja friss en­
nivalóját, az aranyhalak friss vizüket: én min­
dennap 9 órakor már ágyban vagyok és reggeli 
6 órakor ismét talpon. Minden a legszebb rend­
ben van, különben semmi egyébb újság nincs.“

De már megint szurkál a zab" és utóirat 
gyanánt még oda iroin.

„Majd elfelejtettem tudatni veled, hogy 
ma reggel a vendégszobába lépve egy női lényt 
találtam az ágyon édes szendergésben nyújtóz­
kodni,^ Ez már mégis nagy szemtelenség, mii*

Ez hatalmas tréfa lesz! Úristen, mennyi­
ért nem adnám, ha láthatnám az öregem ar- 
czát, ha a hirt olvassa. Nagyot fog nézni s 
ugyancsak töri a fejét ki lehetett az? És a 
legközelebbi levélben, miután egy kissé kibo- 
szankodta magát, megírom neki:

„A női lány, a melyről legutóbb Írtam 
neked, a Mayerné asszony macskája volt, ha­
hahal“

Hejde másképen történt, semmint én gon­
doltam.

Két napra rá, amint délben hivatalbólhaza- 
é_rek, már a lépcsőn elémrohan Závárosné, or­
dít, sir, lármáz és a mellett olyan rettenetes 
rumszagot áraszt, hogy majd elkábultam tőle. |

— No az istenért mi történt?
— Nagyságos ur... nagyságos ur.. . a 

nagyságos asszony.......
Tovább nem ment. Heves zokogás és a 

piszkos könnyeknek egész árja fojtotta el hang­
ját. Némán nyújtott át egy beirt lapot és én 
olvastam:

Hogy meri maga szemtelen személy az 
én szobámat szállásul használni a feslett rokon­
sága számára? Azt hissi, hogy az én lakásom 
elvetemült nők menhelye? Kedvem volna 
magát a rendőrségnél feljelenteni. Rögtön adja 
át a lakás kulcsait a mosónőnknek Varjasnénak 
ki a takarítást ezután fogja végezni. M Aurora

Egészen le voltam sújtva. Itt ugyan szép 
dolgot csináltam. Egy pillanatig nem tudtam 
szólani, azután nagynehezen kinyögtem :

De kedves Závárosné, hisz az csak 
tréfa volt.

Mit.... ordította... tréfa? Ilyen tréfát 
en nem ismerek. Ki hát a nagyságának a szem- 
telen személye és ki az a f<>slett rokonsága? 
Nekünk hál istennek nincs rokonságunk el­
vetemült nőkkel. No de itt nincs egyébb elég­
tétel, mint a törvényszék. így, itt vannak az 
kulcsok s másikat kereshet a nagyságos ur ; 
ezzel készen vagyunk.

És ezzel lábam elé repült a kulcscsomó 
Megpróbáltam még egy pár megnyugtató szót, 
de hiába volt minden beszéd.

Mélyen lesújtva indulok a lakásomra és 
az Íróasztalon egy levelet találok feleségemtől.

„Kedves Öregem 1
Az a szemtelen női személy, a ki nálunk 

hált, csak a Závárosné rokonsága vagy isme­

retsége lehet, mert különben senki sem kapja 
kezébe lakásunk kulcsát. Rögtön fel is mond­
tam neki a takarítást. Varjasnéra bíztam.

Te azonban nem irod, mi történt tovább 
azzal a növel, remélem, nem felejtetted el, 
hogy házas ember vagy?

Mielőbbi válaszodat várja Aurorád.“
No jó étvágyat, már szépen benne voltam 

a szószban. Nem volt semmi más mód, mint a 
nyílt vallomás, következzék bármi is utána.

Leültem rögtön, meggyóntam mindent 
bűnbánóan a feleségemnek és kértem, jöjjön 
ö maga, hogy a dolgot rendbe hozza.

S úgy is történt.
Hosszas tárgyalás után késznek nyilatko­

zott Závárosné 50 frt fájdalompénz árán súlyo­
san megsértett becsületéért, a törvényes lépés­
től elállani.

Feleségem ugyan elszörnyüködött az összeg 
nagysága töl lőtt, de Závárosné röviden azzal 
válaszolt .'

Nagyságos asszonyom, ha egész rokon­
ságom, melyet megsértett, panaszt emel ellene 
hát akkor összesen hat évi súlyos börtönt kap; 
tehát a mint tetszik.

Nem maradt tehát más hátra, mint fizetni. 
Vérző szívvel szúrtam le a bankókat az asztalra 
és Závárosné beseper be őket, gyöngéd pillan­
tást vetve a kredenczen álló üres rumos pa- 
laczkra.

De az a pedikáció melyet, az este halla­
nom kellett 1 Ha mint. agglegény hallottam volna 
ilyent., még ma is nőtlen ember volnék.

Ford: drd.
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Fölmer. lt azon eszme, hogy a rendezői jelvény 
a „bolond bizottság,, egyik lelkes tagjának arcz. 
képe lesz, de a sárga irigység spongyát borított 
reá. T. i. az eszmére.

— Félreértések, vagy bármi nemű ferde 
magyarázat kikerülése végett annak közlésére 
kérettünk föl, hog)- a Szokolay Jenő és Kiéger 
Béla, valamint a Szokolay Jenő és Plescott Rezső 
urak között fenforgó ügy a lovagiasság szabályai 
szerint elintéztetett.

— Farsang. Megalapította jövőjét a buda­
foki ifjak tánczmulatsága. Annak sikere más 
helyen már méltatva van. Itt a számok beszélnek 
Befolyt összesen 753 K. 76 fillér. Ezzel szem­
ben kiadás 244 K. 38 fillér. Tiszta haszon : 
509 K. 38 fillér, mely jótékonyczélra fordít tá­
tik. Felülfizettek a következők, Szaczeláry 
György 20 K., Wolf Vilmos (KistótényJ 10 K. 
Louis Francois 25 K. bfoki Társas és Olvasó 
kör 10 K. Gonsaló Madir 10 K. Pfender Emil 
10 K., id. Eberhardt Antal 10 K. Gróf Keg- 
levich István 10 K. Bossányi Gusztáv 10 K. 
Endresz Márton 10 K, Brükner Lörinez 6 K. 
Czermann József és Antal 6 K. ifj Krist Károly 
5 K. J. Galárd Girbál 5 K. Dr Berrár Gyula 
5 K. Radoesay Ferencz 5 K. Haggenmacher 
Henrik 5 K. Heim Ferencz 5 K. Patczana 
Elek 5 K. Dietzl Béla 5 K. Maninger Emil 
5 K. N. N. 5 K. Leopold és Klein 6 K. Ilollub 
János Francois César 5 K. Özv. Krausz Elisz 
5 K. Stern József 5 K. Messerschmied N. 4 K. 
Dietzl Károly 4 K. Faber Frigyes 4 K. Dr. 
Taub Ferencz 4 K. Richter József 4 K. Wag­
ner Ferencz 4 K Zala Sándor 4 K. Martin 
András 4 K. Hirnchal Mné 4 K. N. N, 4 K. 
Rehák József 4 K. Czurda Vilmos 3 K. Kel 1 ó 
Vilmos 3 K. Haasz Ferencz 3 K. Miklósy La­
jos 3 K. Parupka Márton 3 K. Finck Sándor 
3 K. Roth Nné 2 K. Fischer Károly 2 K. Fu- 
terer Károly 2 K. Zwillinger N. (kárpitos m.) 
2 K. Preusz N. (kárpitos m.) 2 K. Pründl Fe­
rencz 2 K. Heim Ferenczné 2 K. Hottovy Fe­
rencz 2 K. Mészáros Zoltán 2 K. Dr. Spitzer 
Gusztáv 2 K. Bleicher Márton (Fóliát) 2 K. 
Mosser István 2 K. Adamovits István 2 K. 
Reiber Ferencz 2 K. Czuker Ármin 2 K. Szűz 
Mihály 2 K Treulich József 1 K. Brunofszky 
József 1 K. Meckl Figyes 1 K. Anselmó Ká- 
rolyné 1 K. Teufelhardt János 1 K. Held Já­
nos V40. Király Sándor 1 K. Heim Jánosné 
1 K. Taub Adolf 4.40 Eiser Ede 10.

Leszámolás.
Szem.-jegyekért befolyt ......... ... 176 K. — f.
Család. „ „ ..............  164 , — f.
Tombola „ ..............  106 K. 36 f.
Felülfizetés.,......... ........................... 315 „ 40

Összesen 761 K. 76 f.
Kiadás ............................................  244 „ 38 f.
Leszámolatlan jegyekért (hátralék) 22 K. — f.

Összesen 266 K. 38 f.
Bevétel..........................761 K. 76 f.
Kiadás ....................— 266 K. 37 f.

Tiszta jövedelem 475 K. 39 f,
Jelen voltak :
Asszonyok: Adamovits Istvánná, Anselmó 

Károlyné, Adamszky Konti Rezsőné, Adamszky 
Konti Alfredné, Bartl Józsefné, özv. Bleicher 
Gyuláné, Böhm Albinná, Bleicher Ferenczné, 
Bleicher Pálné, Dörflinger Sándorné, Dier Gyulá­
né, özv. Eberhardt Károlyné, Fóliát Adámné, 
Graf Sándorné, Haasz Ferenczné, Heim Ferencz­
né, Handl Györgyné, Horváth Déncsné, Held 
Jánosné, Kausz Vilmosné, Koch Vilmosmé, 
Losonczy Jánosné, Meckl Frigyesné, Moser 
István né, Ossza Bertalanná, Paczona Eleknó, 
Riegler Ferenczné, Reiber Ferenczné, Rodaut 
Jánosné, Steinsitz Rudolfné, Schmidt Károlyné, 
Simon Jánosné, Teufelhardt Jánosné, Zobb 
Pálné. Leányok : Anselmó Mili, Burkort Juliska, 
Bleicher Teréz, Bleicher Erzsi, Bleicher Anna, 
Bleicher Erzsi, Bleicher Irma, Bleicher Erzsi, 
Bárt! Etna, Csálik Mariska, Csálik Juliska, 
Eberhardt Margit, Graf Anna, Gajárszky Irma, 
Gajárszky Teréz, Heim Erzsi, Heim Anna, 
Heim Etna, Haudl Betti, Hanisoh Hermin,

Pencz Erzsébet, Reiber Teréz, Schmikl Anna, 
Szoleczky Ilona, Stenczl Hermin, Sittner Anna, 
Schmidt Mariska, Zebb Irma

— Tréfás farsangi estély. A február hó 
l6-án tartandó tréfás farsangi estélyre vonat­
kozólag a »Budafoki társas- és olvasókör« vigalmi 
bizottsága úgy határozott, hogy meghívókat 
tekintve a tréfás estély bizalmas jellegét csakis 
a kör tagjainak küld. A szétküldött meghívók 
szövege a'következő : »Adatik tudtul mindenkinek 
akit illet, hogy meglősz nálunk a Wagner úr 
vendéglőjében ebben a hónapban, még pedig 
februáris ió-án a bolond estély ahova aki akar 
gyüket uniformisban, vagy máskép is, ha mög- 
fizeti a fejiért a 2 koronát. Egy családért 3 fejjel 
csak 4 koronát lcöll kiszurlo 1 ni, de a többi fej 
mán külön számit a fizetés irányában. Aki 7 mög 

■fél órakor ott nem lösz, liát magára vessön, mert 
a javátul elcsöppenik. A mulatságrul elmönni 
csak utoljára Jöhet, aszondjuk Mindnyájan akik 
ezt a casinóba csinájjuk. Az úri, mög nem úri 
tánczok között bemutatva lösznek: I. A buda­
foki tudonányos egyetöm; 2. »Fregoli«, vagy 
hogy rriilyen hunczut aki nem igaz embör. 3. 
Mögérdemlött kitüntetése az pógari erényüknek. 
4. Régesigbuvár, vagy aki ott is keresködik ahun 
nem kéne, mög azt is mögmutati ami nincs. 
Möglátjuk Wissensreich Gottfried Proffessor Hei- 
delbergi régiségbuvártul. 5. Jambó gyüleközet, 
A többi mán magátul gyün.

— A helybeli ált. ipartestület f. évi január 
hó 27-én tartotta io éves fennállásának rendes 
évi közgyűlését a Witz-féle vendéglőben. A köz­
gyűlés lényegesebb tárgyát az 1900. évi számadás 
megvizsgálása az I901. évi költségvetés megalla- 
pitása és az elnök választás képezte. Elnökké 
titkos szavazás utján nagy lelkesedéssel ismét 
Wrbenszki Dezső úr választatott meg. — A f. 
hó 2-án tartott alakuló gyűlés pedig alelnökké : 
Finszter Károly, pénztárnokká: Király Sándor, 
jegyzővé : Göth Ferencz urakat választotta. Ezen 
kivül még egy 5 tagú iskolai bizottság alakitat­
ván, amelynek elnöke : Dörflinger Karoly lett.

— Budafok kerületi állami anyakönyvvezetö 
heti kimutatása. Születések : Pentz Mária rk., (tör­
vénytelen) Molnár Margit rk., Brázay Róza Mária 
rk., Weinhammer Antonia Maria rk., Finster 
Béla rk., Ulrich Teréz rk. Halálesetek: P'alik 
Katalin 8 éves izr., Herb Ferencz 7 hónapos 
rk., Fagscherer Gizella 2 hónapos rk., Schrenk 
Ilona 8 hónapos rk., Rozbora Rudolf IO hóna­
pos rk. (albertfalvai), Patke József 66 éves rk., 
Haschkó Jakab 58 éves rk., Koluzsnik József 36 
éves rk., Posztl Ferencz 2 éves rk. Házasság: 
Dimak János ev. ref. Hornyik Annával rk., 
Jegyesek : Nun András rk. Knurovszky Rozáliával 
rk., Goldberger Károly izr. Steiner Etellel izr., 
Hordélyos Béla rk. (albertfalvai lakos) Tövis 
Erzsébettel rk. (monori lakossal), Jakob Simon 
rk., Karlbauer Máriával rk. Jegyzet : Folyó évi 
január hó 8-ik napjától, február hó 8-ig bezárólag 
3 halálesettel felülhaladta a születés bejegy­
zéseket.

Különfélék.
A kis mérnökné.

— Apró moso. —
Végtelenül kedves házikisasszony fogadja 

a vendégeket. Egymásután érkeznek, úgy hogy 
még jóval a szürkület előtt együtt van a tár­
saság.

A szalonban megütik a zongorát, a leányok 
a játszó körül csoportosulnak, az asszonyok 
pedig körülvesznek egy örökké vidám asszony­
kát, kinek ajkairól oly észvesztőén cseng bong 
a szó. A férfiak társasága megoszlik, jut belő­
lük a házigazda dohányzó szobájának, hol 
kitűnő bor il marasztaló ; jut a leányok tár­
saságának is, hol a szép szemek lánczolják le 
az ifjú embert, sőt még az asszonyok közzé is

Held Mariska, Heim Tekla, Koch Maris, Loson­
czy Margit, Meckl Mariska, Nikolletti Mária, 
befurakodik egyik-másik mende-mondákért ra­
jongó ifjú, hol most még hangosabb lesz a szó.

Az örökké jókedvű, bohémvél ü asszonyka 
bámulóiról beszél. Cseng-bong a szó.

— Tudjátok, bámulom bennünk a bátor­
ságot, hogy annyi kudarcz után is újra talpra 
állanak. Pedig mennyi szégyen van egy ilyen 
kudarczban s minő jól esik kaczagni a vak­
merők visszavonulásán I Ő előttük azonban 
gyakran dicsőség számba megy a meghátrálás 
is... még henczegni is tudnak vele... Én 
azonban hamarosan végzek velük.

— No .. . no ! . .. hangzik valahonnan a 
sarokból,

— És maguk nem hiszik? Hahaha. . * 
hahaha — s hátradőlve a pamlagon gerlemódra 
kaczagott a bohém aszszonyka — ... Igazán 
nem hiszik , . ? no tudják, engem még nem 
zavart meg senki nyugalmamban, de én már 
nagyon sokat.

— Tudjuk . . . tudjuk . . . bolintgattak az 
asszonyok.

— Ugy-e- édeseim. . . ? Ja! nagyon sokat 
felültettem ón már... nagyon sok rajongó 
fiatal urat tettem csúffá.

A fiatal emberekben föltámadt a büszkeség 
s ellent merészeltek mondani a szép asszonynak.

— S azt hiszi nagyságos asszonyom, hogy 
azok nem játszották ki önt még soha?....

— Biztos vagyok benne. Engem nem egy 
könnyen lehet becsapni... hanem én hamar 
lépre viszem embereimet.. . már leánykoromban 
becsaptam egy fiatal mérnököt. . .

— No! igen az urát... az urát . . . vágja 
oda egy malicziózus hang.

Az asszonyok összenéztek. A kis mérnökné 
ajkába harapott. Csend lett.

Szerencsére a házikisasszony ozsonnához 
szólitotta a társaságot.

Zombory Dezső.

Szerkesztői üzenetek.
K. J. Ha valami fontosabb ügyről szól a tudóstiás 

úgy mindenesetre fölvesszük. Csak arra kérem úgy Önt, 
mint a többi t. tudósitó urakat, hogy értesítéseiket a 
lehetőséghez képest úgy adják föl a póstára, hogy az 
még pénteken beérkezzék a szerkesztőséghez.

mely áll, 2 utezai, 1 udvari 
szoba, veranda, konyha és

villanyos állomás közvetlen 
közelében

azonnal kiadó.

A Fő-utczában egy

HÁZ

szabad kézből eladó.
Czim a kiadóhivatalban.
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Rosenberg 3g. utóda
WIGNER

bőrkereskedése és czipőfelsőrész»gpára

BUDAPEST, IX„ jSoFoksári-irtczB 18.

legolcsóbb bevásárlási forrás Budapesten.
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I a la Pilsen! |
I ifj. flaggenmacher Henrik sörlözdéjéböl |
’ naponta friss csapolas f

í
RÉKÁK JÓZSEF I

1vendéglőjében |
I e !Budafok, Fő-utcza. |

1

próba a 

valódi

Tisztelt Asszonyom
A világ legczélszeriibb és legkedveltebb mosós:

„Lessive Phénix“
u moly a legtöbb kórházban, gőzinosódában 

ban, nyilvános intézőtök ős előkelő Iliit irt 
nagy előszeretettel li isználtatik.,

„Lessive 
Phénix“

mosóporral
ződtol

se m

$

liable Dans Tons tesMÉN

mosopor

A valódi

T^essive

jesi'n 
lellett ártal­

matlan a fehérneműre és csakis
oly csomagokban valódi, a 

i\ melyek az egyedüli tulajdonos

aláírásával vannak 
ellátva.

Tisztelt Asszonyom!
Kérjen csakis

ódi „Cessive phénix“ mosópo
iszerkereskedésben ős drogueria üzleti) 

utasítással együtt, kapható.

Igazgatóság: Budapest, Károly-körut 19.

Franczia pezsgöbor gyárosok ^Aranyérmek
elsőrangú kitüntetések

Paris, Nizza, Temesvár, 
Antwerpen, Budapest, 

Marseille, Brüssel, Becs.

piszoklevél

Liiszabon 1890 FRANCOIS LAJOS és TsaBopdeaux 1896
császári és királyi udvari szállítók

Fülöp Szász Coburg Gothai Herczeg Ő Fensége

BUDAFOK (PROMONTOR.)
Pótns 1896 szállítói

Szüret Budafokon
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Nyómta Leopold és Kloiu könyvnyomdája Budafokon.


